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Aufgabe 1 (8+5+3 = 16 Punkte)

Sei die Differentialgleichung

y′′ + 2y′ + 5y = 0 (1)

gegeben.
a) Finden Sie die allgemeine reellwertige Lösung von (1).
b) Geben Sie die spezielle Lösung y(t) an, für die

y(0) = 2, y′(0) = 0

gilt.
c) Berechnen Sie die Werte von y(t) (von Teil (b)) für t = π
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Sie die Funtion y(t) für t ∈ [0, π].

Aufgabe 2 (4 Punkte)

Sei y : R→ C eine komplexwertige Funktion, die durch

y(t) = e3t (cos t− i sin t)

definiert ist. Überprüfen Sie, dass gilt:

y′(t) = z · y(t),mit z = 3− i .
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